
LEGISLATIVO MUNICIPAL 
NOVA BASSANO 

RIO GRANDE DO SUL 

ATA DE Nº 17/2023 

16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA 

BASSANO 15/05/2023; 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 

dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de 

Sessões Innocente Ângelo Biotto a Sessão Ordinária do Poder Legislativo com a 

presença de todos os vereadores. O Presidente, Vereador William Cóser França, 

solicitou à Secretária da Mesa, vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da 

Ata de nº 16/2023. Após, colocou a Ata de nº 16/2023 em discussão e votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. A seguir, o Presidente solicitou à Secretária 

que procedesse a leitura das correspondências recebidas do Poder Executivo e demais. 

Projeto de Lei nº 42/2023 Cria cargo de provimento efetivo de engenheiro civil e dá 

outras providências. Após, o Presidente iniciou a Ordem do Dia e solicitou à Secretária 

que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 30/2023 Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder incentivo à empresa e dá outras providências. Em seguida, 

colocou o Projeto de nº 30/2023 em discussão, tendo manifestação do vereador Ivanor 

Biotto. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 30/2023 em votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente solicitou a leitura do 

Projeto de Lei nº 36/2023 Estabelece o índice para a Revisão Geral, Anual, acumulada 

do Poder Executivo Municipal, Aposentados, Pensionistas, Conselheiros Tutelares, 

Agentes, de Combates a Endemias e Agentes Comunitários de saúde. Em seguida, 

colocou o Projeto de nº 36/2023 em discussão, tendo manifestação do vereador Ivanor 

Biotto. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 36/2023 em votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente solicitou a leitura do 

Projeto de Lei nº 76/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar contratação 

temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências. Em seguida, 

colocou o Projeto de nº 37/2023 em discussão, tendo manifestação do vereador Ivanor 

Biotto. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 37/2023 em votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente solicitou a leitura do 

Projeto de Lei nº 40/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 
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Suplementar no Orçamento de 2023 e dá outras providências. Em seguida, colocou o 

Projeto de nº 40/2023 em discussão, tendo manifestação do vereador lvanor Biotto. 

Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 40/2023 em votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente solicitou a leitura do 

Projeto de Lei nº 41/2023 Institui o sistema de sobreaviso para os Conselheiros tutelares 

e dá outras providências. Em seguida, colocou o Projeto de nº 41/2023 em discussão, 

tendo manifestação do vereador Ivanor Biotto. Após, o Presidente colocou o Projeto de 

Lei nº 41/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, 

o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei do Poder Legislativo nº 01/2023 

Estabelece o índice para a revisão geral anual da remuneração dos servidores públicos 

do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. Em seguida, colocou o 

Projeto de nº 01/2023 em discussão, tendo manifestação do vereador Ivanor Biotto. 

Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 01/2023 em votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente solicitou a leitura do 

Projeto de Lei do Poder Legislativo nº O 1/2023 Estabelece o índice para a revisão geral 

anual da remuneração dos servidores públicos do Poder Legislativo Municipal e dá 

outras providências. Em seguida, colocou o Projeto de nº 01/2023 em discussão, tendo 

manifestação do vereador lvanor Biotto. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 

01/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Primeiro Inscrito 

Vereador Ivanor Biotto: Quero reiterar as saudações iniciais e colocar aqui algumas 

coisas que a gente debateu. Aprovamos boje aqui. Acho que estamos unidos pelo bem 

comum, aquilo que a gente sempre fala, mesmo às vezes. Alguns comentários entre nós 

um pouco mais ásperos, mas sempre pelo mesmo objetivo. Podem ter certeza. Eu gosto 

de falar isso porque eu aprendi também, o Antoninho está ao mesmo tempo que eu 

envolvido na política. A gente sabe, a gente tem uma certa experiência da malandragem 

que existe em tudo que é tipo de coisa. Não seria diferente também na política. Mas eu 

quero dizer assim que estamos entrando numa semana importante para o município, a 

nossa Expo, a nossa quarta Expo e dizer assim aos colegas, a todos aqueles que nos 

assistem, a vocês vereadores também, se puderem convidar divulgar a nossa festa, nós 

sabemos que isso é muito importante para o município, eu tenho certeza. Estava 

conversando com o vice prefeito sábado também a respeito do tempo. O tempo está 

ajudando. Tomara que no dia principal, que seria sábado principal dia dos três, não 

chova, corre o risco de nós temos uma pequena chuva, a gente sabe. Antoninho você 

lembra na primeira Expo, quando nós fizemos a semana que antecedeu a festa, a chuva 



que deu, o transtorno que dá para aquelas pessoas que precisam se estruturar, montar, 

analisar. E nós temos uma equipe trabalhando para isso. Sabemos que é importante e vai 

dar certo. E o poder público está bem, digamos, encaminhado com esse tipo de gente. 

Quero fazer um agradecimento especial aqui ao Fernando Dalcoltivo, o Luciano, a 

Claudia na condição de presidente, a Soberanas e todos aqueles que estão envolvidos 

para fazer, para organizar essa estou passando. Eu falo porque conheço, eu sei como é 

que é isso aí. É difícil fazer e organizar e até às vezes alguns criticam. É melhor. Ao 

invés de criticar, dá uma mãozinha, dá um empurrãozinho. Vamos, vamos fazer a nossa 

festa acontecer. Isso aqui é nosso, pode ter certeza. É claro que o prefeito vai pegar o 

microfone, mas ele está certo, ele vai dizer que fez e ele deverá dizer que nós estamos 

ajudando também e nós precisamos ajudar. Se alguém não quiser ajudar, pelo amor de 

Deus, eu peço que caia fora de vez, porque esse é um tipo de evento que 100% dos 

bassanenses vocês têm que estar aprovando, ajudando, falando bem e tentando fazer as 

coisas. Então acho que é um sentido assim que quis usar a tribuna hoje, mais porque 

como falei, tenho a experiência de participar de duas expo. A gente sabe as dificuldades, 

a gente entende as dificuldades que o Executivo e todos os envolvidos estão passando 

para organizar. É a prova que nós aprovamos esse projeto aqui, porque não tem como 

votar contra. Eu gostaria que as pessoas lá fora entendam o nosso lado também. Alguém 

poderá dizer em vez de dar esse dinheiro aqui porque não fez aquilo lá? Não é bem 

assim. Nós temos que ter responsabilidade. O município com isso também vai crescer 

no futuro. O município está sendo reconhecido no Estado, na região e no Brasil e no 

mundo em função da Expo, porque daqui a pouco esse pagamento ele virá no futuro e 

nós estamos aqui investindo no futuro. Então, assim, deixar o agradecimento especial a 

todos os envolvidos e eu quero convidar 1 a 1 vocês. Claro que eu sei que não precisa 

convidar, mas vamos participar dessa festa. Eu sei que na sexta feira, quem pode vai 

estar lá, sábado, quem pode e vai estar e domingo quem pode vai estar. É claro que eu 

não quero aqui dizer que eu vou estar 100% do tempo ali, mas o tempo que eu puder eu 

quero estar e quero prestigiar. E quero dizer que independente das condições do tempo, 

independente de se der certo ou errado, nós vereadores também somos co-responsáveis, 

porque nós somos obrigados a levar o nosso nome e o nosso município ao mais alto 

padrão que o município merece. E esse é um caminho. Eu gostaria que vocês entendesse 

esse lado, eu quero fazer esse convite e também alguém poderá dizer Mas por que tu 

está convidando? Estou aqui na condição de que tenho experiência, sei como funciona, 

sei as dificuldades e sei como é fazer. Então, diante dessas dificuldades que a gente 
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sabe, vamos dar uma mão para quem está envolvido e quem está fazendo. Eu espero que 

a gente tenha sucesso na nossa Expo. Eu sei, como o colega presidente falou mais se 

não me engano 42 espaços para o agro, claro, temos indústria, comércio, temos 

profissionais liberais, temos um monte de coisas para a gente girar sexta, sábado e 

domingo e de repente nem consegui apreciar tudo. Claro que depende do interesse de 

cada um, porque como tem gente curiosa como eu, que vai lá só olhar, tem aquele que 

vai lá interessado e daqui a pouco quer investir, quer saber como funciona tudo em cada 

situação. Então eu acredito que vamos valorizar a nossa festa. Parabéns a todos os 

envolvidos. Tenhamos todos uma boa semana. Segundo Inscrito Márcio De Conto 

Minhas saudações iniciais nessa noite. Quero fazer um agradecimento a entidade 

Avenoba pelo belíssimo jantar italiano no último sábado e agradecer a todos que 

colaboraram para esse evento. Esse evento está marcado em nosso município, não só em 

Nova Bassano, mas regionalmente. Um evento cultural aonde que os municípios se 

deslocam até Nova Bassano, porque sabem que aqui esse jantar é um jantar de 

excelência e o trabalho feito pela Avenoba está no desenvolvimento dos nossos, com 

nossa cultura, nossa cultura italiana, nossa terra, nossas raízes que está resgatando. 

Então quero agradecer a todos, parabenizar a toda equipe em nome da Andréia Pelle, 

agradecer a todos e parabenizar a todos os associados, simpatizantes, amigos da 

A venoba que estiveram lá presente nesse sábado à noite, que deu a abertura da semana 

do Município, a semana das festividades do nosso município. Então quero também dizer 

que é dificil a corte e principalmente a corte, fazer as visitas, fazer todo o trabalho que 

elas estão fazendo. Hoje eu me encontrei com elas, de novo na cidade, então estão de 

parabéns em nome de toda a equipe do CDL, da Claudia e do Luciano e a todos 

envolvidos todas as comissões e dizer povo Bassanese, vamos fazer a nossa festa com 

alegria, com acolhimento ao povo que vem de fora, que nós somos um povo acolhedor. 

Então vamos fazer isso, vamos mostrar tudo de bom que a gente tem no nosso 

município. Viva a nossa festa! Muito obrigado! Uma ótima semana!Antes de finalizar 

o Presidente William Cóser França Não quero me tornar repetitivo, mas é um 

momento. O momento da nossa Expo, é o momento do nosso município mostrar tudo 

que há de bom. Então nos resta sim parabenizar essa equipe que está empenhada em 

fazer o melhor, em trazer o melhor para o nosso município. A gente vê o engajamento 

enorme da comunidade e isso só engrandece. Todas as pessoas querendo ajudar, 

querendo colaborar. Isso é muito gratificante para o pessoal que está na ponta. Então, 

parabenizar o 



Darcortivo, a presidente Claudia e o vice Luciano e também parabenizar a Soberanas, 

que não é fácil. A gente vê às vezes, às 03h00, lá se arrumando, às 22h00, elas ainda 

fazendo visitas. Então, parabenizar elas por esse empenho, por essa dedicação que com 

certeza não é fácil, e convidar todos os munícipes a todos que estão nos ouvindo de toda 

a região. Nós temos o nosso prato também principal, que é o Strunfuli, que é pouco 

conhecido em toda a região e nós acredito que vão tomar o prato de Nova Bassano, que 

vai ser um trunfo. E a gente tem diversas programações aí tem o folheto de sexta, 

sábado, domingo. A gente tem diversos shows, a cada hora tem um evento diferente. 

Vamos encerrar ali com show nacional com o Bruno e Marrone, mais um show nacional 

que é a W Entretenimento, que está trazendo para o nosso município, que com certeza 

isso só engrandece. Então vamos juntos fazer essa festa e viva a nossa festa! Após, o 

Presidente finalizou a Sesso Ordinária, agradeceu a presença de todos e comunicou a 

próxima Sessão Ordinária no dia 15 de maio de 2023, segunda-feira, às dezenove horas. 

Nada mais a constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada por todos os vereadores. 
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